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 : دوره تناوب توابع زیر را بدست اورید  -1

a) 𝑓(𝑥) = 4 − 2 𝑡𝑎𝑛(3𝜋𝑥) 

b) 𝑓(𝑋) = 3 𝑐𝑜𝑡
𝜋

3
(1 − 2𝑥)  

c) 𝑓(𝑥) = cot⁡(𝜋⁡𝑥) − tan(𝜋⁡𝑥)⁡ 

d) 𝑓(𝑥) =
𝑡𝑎𝑛 3𝑥

1−𝑡𝑎𝑛2 3𝑥
  

e) 𝑓(𝑥) = −2 𝑠𝑖𝑛(−2𝜋𝑥) + 1 

𝑓(𝑥)اگر دوره تناوب تابع    -2 = 2 𝑠𝑖𝑛 (
𝑚𝑥

4
−

𝜋

4
 برابر دوره تناوب تابع سه    (

 𝑔(𝑥) = 1 − 𝑐𝑜𝑠 (
𝑥

6
+

𝜋

4
 را بدست اورید.      mباشد مقدار    (

𝑓(𝑥)دوره تناوب تابع   را بیابید اگر 𝑎مقدار  -3 = cos((3𝑥 + 1)𝜋)⁡  دو برابر دوره تناوب تابع 

 𝑔(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛((𝑎𝑥 + 3)𝜋)⁡   باشد.     

 دوره تناوب و اکسترمم توابع زیر را بیابید:  -4

a) 𝑦 = 1 − 4 𝑐𝑜𝑠 (
2𝜋𝑥

3
)  

b) 𝑦 = ⁡ 1⁡ − ⁡⁡2 𝑠𝑖𝑛 (
−𝜋𝑥

3
)  

c) 𝑦 = −3 𝑠𝑖𝑛 (
1

4
(6 − 𝑥)) + 3   

d) 𝑦 = 3 𝑠𝑖𝑛 5𝑥 +
3

4
⁡⁡⁡⁡⁡  

𝑦ماگزیمم و مینیمم تابع با ضابطه   -5 = 3 𝑠𝑖𝑛2 𝑥 + 2 𝑐𝑜𝑠2 𝑥  را بدست اورید. 

𝑦در تابع   -6 = 4 𝑠𝑖𝑛 (
2𝑎

3
𝑥 −

𝜋

4
) + 3𝑎   باشد،  6اگر مجموع مقادیر ماگزیمم و مینیمم تابع برابر

 مقدار دوره تناوب تابع چه اندازه میباشد؟ 

𝑓(𝑥)اگر  *** -7 = 𝑐𝑜𝑠2𝑥  با ضابطه و مقادیر ماگزیمم و مینیمم تابع  باشد دوره تناوب 
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 𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑥)𝑓 (𝑥 +
𝜋

4
 را بدست اورید. (

⁡=T اگر دوره تناوب انضابطه تابع مثلثاتی بر حسب سینوس یاکسینوس را مشخص کنید  -8
𝜋

3
مینیمم   ،  

 .باشد     4 ماگزیمم ان و  صفران 

ماه یکبار تکرار  12مجموعه ای از داده های مربوط به دمای یک شهر داده شده است. اگر داده ها هر   -9

 درجه سانتیگراد باشد با فرض اینکه تابع 2و   40شده باشند و ماکسیمم و مینیمم دما 

 𝑦 = 𝑎 𝑠𝑖𝑛(𝑏𝑥) + 𝑐   برای داده ها مناسب باشدa و bو c.را بدست اورید  

    موارد زیر درست نواحی هر یک کدام یک از  درسینوس و تانژانت  با توجه به محورهای -10

 است؟

 𝑠𝑖𝑛 𝑎 < 𝑡𝑎𝑛 𝑎          𝑠𝑖𝑛 𝑎 > 𝑡𝑎𝑛 𝑎           

𝑡𝑎𝑛3𝜃اگر  -11 =
2𝑚−1

𝑚+2
و    

⁡⁡⁡−𝜋

12
≤ 𝜃 ≤

𝜋

12
 .را بدست اورید  mحدود    

12- 𝑠𝑖𝑛
3𝑥

2
=

2𝑚−1

𝑚+1
  و 

⁡⁡⁡𝜋

9
< 𝑥 <

𝜋

3
   .را بدست اورید  mحدود    

𝑡𝑎𝑛فرض کنید  -13 𝛼 =
3

5
حاده باشد. در این صورت حاصل عبارتهای زیر را بدست  𝛼باشد و  

tanاورید:    الف (  2𝛼 )𝑡𝑎𝑛(   ب          ?= 𝛼 +
𝜋

4
) =?     

𝑠𝑖𝑛نسبتهای مثلثاتی    -14 67.50
𝑐𝑜𝑠و      67.50

 .                           را محاسبه کنید   

𝑓(𝑥)نمودار تابع   -15 = 3 𝑠𝑖𝑛 4𝜋𝑥   را با مشخص نمودن نقاط تقاطع با محورهای مختصات و

 در یک دوره تناوب رسم کنید.  تابع   مقادیر ماگزیمم و مینیمم

𝑓(𝑥)   نمودار تابع با ضابطه -16 =
𝑠𝑖𝑛 𝑥

1+𝑐𝑜𝑠 𝑥
 رسم کنید.  [ 0,2𝜋]را در بازه  

 سانتی متر مربع مفروض است. اگر اندازه دو ضلع ان:  6مثلثی با مساحت  -17

                   4و  3الف( 

   5و  3ب ( 

 5و   2ج(  

 باشد، انگاه در هر حالت چند مثلث با این خاصیت وجود دارد؟ 
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 مساحت چند ضلعی حاصل ازبه هم پیوستن  نقاط جوابهای معادله  -18

 cos2 𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑥 =   .را بدست اورید دایره مثلثاتی   روی محیطبر  0

 معادلات زیر را حل کنید. -19

1- 𝑡𝑎𝑛 𝑥. 𝑐𝑜𝑡4 𝑥 = 1        

2- 𝑡𝑎𝑛4 𝑥 + 𝑐𝑜𝑡2 𝑥 = 0 

3-   𝑡𝑎𝑛 𝑥 + 3𝑐𝑜𝑡𝑥 = 2√3           (−𝜋⁡⁡,2𝜋⁡⁡) 

4- √3 𝑐𝑜𝑡2 𝑥 − 1 = 0            

5- 2cos
2
𝑥 + cos2𝑥 = ⁡0   

6- 𝑠𝑖𝑛3 𝑥 − sin 𝑥 = ⁡0 

7- 2 𝑐𝑜𝑠 𝑥(𝑐𝑜𝑠𝑥 + sin 𝑥) = 1   

8- 2𝑠𝑖𝑛(3𝑥 −
𝜋

6
) − 1 = 0     [0,2𝜋 ]   

9- 2 sin2 𝑥 − 7sin 𝑥 + 5 = 0   

10- 𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 𝑐𝑜𝑠(
𝜋

3
− 𝑥) = 0   

11- 
sin 2𝑥

1−cos2𝑥
= √3 

12- 
1−𝑐𝑜𝑠𝑥

sin 𝑥
= √3     [0,2𝜋 ]                    

13- 𝑠𝑖𝑛3𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥 + ⁡𝑐𝑜𝑠3𝑥⁡𝑐𝑜𝑠𝑥 =
1

2
     

14- cos2(
𝜋

2
− 𝑥) = sin⁡(𝜋 + 𝑥)                    

15- sin4 𝑥 − cos4 𝑥 = 𝑠𝑖𝑛(
3𝜋

2
− 𝑥)            [0,⁡2𝜋 ]     

16- sin4 𝑥 + cos4 𝑥 =
1

2
      

17- 𝑠𝑖𝑛3𝑥 − cos (
𝜋

4
+ 𝑥) = 0             [0,⁡2𝜋 ]  
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18- 𝑠𝑖𝑛 (𝑥 −
𝜋

8
) + 3𝑐𝑜𝑠 (𝑥 −

5𝜋

8
) = 2              

19- 𝑠𝑖𝑛(𝑥 − 𝜋)𝑐𝑜𝑠(
𝜋

2
− 𝑥) +

√3

2
sin

4𝜋

3
= 0   

20- 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 2𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 2𝑠𝑖𝑛𝑥⁡𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1 = 0              

21- 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑖𝑛 𝑥 = 2√2𝑠𝑖𝑛𝑥⁡𝑐𝑜𝑠𝑥       

22- 𝑠𝑖𝑛 𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥 =
√2

4
  

23-  𝑠𝑖𝑛2 𝑥 𝑐𝑜𝑠2 𝑥 =
1

2
cos(⁡

𝜋

2
+ 2𝑥)                                    

24- 𝑠𝑖𝑛 𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥(sin2 𝑥 − cos2 𝑥) +
1

4
= 0   

   

      

    

 

 

 

 


